OEMAT
Alvetan ) ouvéptnon f(x) = ln(\/xz +1+x).
I'L. " Na Ppeite to nedio opopod mg cuvépong f kat va vroloyicste ta opra

lim f(x) ka lim f(x) (M 5)
X—+oo X—c8

I'2. No ano8si&ete 6t [ (x) = 2+1

Hovotovia, To akpdTata, TV KuPTOTITE, T oMUEla Kaplmic Kat To TPOONO. M 3)

f'(x), x € R katva pehetioete mv £ MG TPOG TN

I'3.  Na armodeifete tin ovvépmon f aviiotpépetal. Av n £ eivar cuvegng, tote va
vroloyicete 1o ohorkhipapia

/= fln(\/—+1)

[ (x)dx. (M 5)
I'd.  No anodsi&ete 6tim ovvépmon £ etvar TEPLTTY Kal VoL VTOAOYIOETE TO OAOKAIpaLa

I fx)dx, a e R~ (M 5)

I'S. "Eva kwvneo onueio M Eexvé and v apyl] tov aEdvay kat Kiveltol katd UTKOG TNG

Kapmidgy = f(x),x = 0. e moo onpeio M(xo, 7o) ™G Kapmiing o pubudcg Hete. Boing e
TETUNHEVTIG X TOV onpeiov M sivar Simdhdisioc and tov pLORS petaPoig e teTe YLLEVIIC TOD
Yo, 0v vmoteBei ot X' (¢) > 0 yiar kdbe t = 0. (M 5)

OEMA A
Eoto cuvipmon f: [0, +0) = R n onoia. eivar mapaymyiowm, KotAn xat f{0) = 0.

Na anodeifete 61

A1) f'(x) <= f( : yta kéfe x € (0,+) M 7)
f(5 f(3

A2) % % (M 6)

83) ch) <l f FO)dt <2 f(?’) M 6)

5.
Ad) meicmon f(x) = gfg f(t) dt &g povadikn Aven oto (0, +oo).

(M 6)

Koo ypdympo!
Ta A.EIL oe nepruévouy!

(Keypdxog N., Movidng A., Xaputidng ©.)
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OEMA A

Al.Ecte 1 cvvaptnon £(x) =eex. Na anodeifete ot n cuvéprnon f
etva mapayoyiom oto R, =R = {x/ cuvx =0} kot woyvet:
' 1
(egx) = . _ (M5)

2
ouvV X

A2, Boto Q) 1o yopilo nov tepikieietat and tov dEova x'X,
MV YPa@Kh Tapdotacn Hiag ouveyobs cuVEPTNoNG g ot éva Sihotnua [(YB]

pe g(x) <0 yio ke x €[, B] ko 1ig evdeieg x = o kar x = f.

No. anodei&ete ot E(Q) =— J ’ g(x) dx. (M 5)

A3.'Eoto f pio cuvéptnon kor  A(xo,f(x0)) éva onpeio g Cr. Na ypéwyete Tov opiopd g

epamrtopévig g Cr oto onpeio g A, av LREPYEL (M3)

A4. Na ovapépete my yemperpiki} ppnveia tov @empiuarog Méone Ty (M2)

AS. No. apaKTnpLotovy ol TapaKite TpoTicels mg «Zaotd» () 1 «Adfogy (A) (M 10)
; LX

a) lim nex _ 1.

Xt v
PaN

B) Hrypapua napdotaan g ouvipmong - f  elvar coppetpuc,
oG Tpog oV dEova XX, TNG YPOPLKNG mapdotacng e f .
Y) Av pia cuvaption dev eivor ouveyiig 610 Xo Ttote Sev etvar mapoywyicin 610 Xo.
8) Av 1 cuvdpton f eivon yvnolog pBivovoa oto A, M mapéywryog e Sev tvol VIOYPEMTIKG,
CPVITIKI] GTO ECMTEPIKO TOV A,
g) Ot molvavupikég ouvaptioets Babprol peyalitepou 1 ioov tov 2 Sgv EXOUV AGVUTTOTES .

OEMA B

Alvetar m cvuvépnon f(X) = ——X— M2,5,6,7,3)
Inx

B1) Na vrohoyioete to nedio optopov g,

B2) Na tv pelemoete g mpog povotovia Kal akpoTata.

B3) Na mv pekemoete mg mpog kuptdTta Kat onpeio kapmc.

B4)Noa Bpeite tig aovpmtmteg tg Cr kot 1o cvvoro tyidy mg f.

BS) Na oynparticere nivaka petafoldv g f kat va yapdéete Ty ypaoik] Tng mapdotaa).
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